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YÖM Okulları’ndan Kurumsal Sinerji Hamlesi: Giresun’da 3 Günlük Stratejik Çalıştay
YÖM Okulları, kurumsal bütünlüğü ve eş zamanlı hareket kabiliyetini artırmak amacıyla 1-3 Ağustos 2025 tarihleri arasında Giresun’un Bulancak ilçesine bağlı Kovanlık Paşakonağı Yaylası'nda önemli bir çalıştay düzenledi. Gerçekleşen üç günlük çalıştayla; kurumsal bütünlüğü, ortak dili ve eş zamanlı hareket becerisini güçlendirmeyi hedefledi. “YÖM Okul Yapılanmasında Sinerji” başlığıyla düzenlenen çalıştay, okul yöneticileri, akademik koordinatörler, yönetim kurulu üyeleri ve konuk konuşmacıların katılımıyla büyük bir katılımla tamamlandı.
Çalıştayın açış konuşmasını ev sahibi kimliğiyle YÖM Okulları Yönetim Kurulu Başkanı Hasan Altuntaş yaptı. Açılışta Altuntaş, ““Biz YÖM’ de sadece bir okul değil; ortak bir idealin, çağdaş bir eğitim anlayışının ve sürdürülebilir bir gelecek vizyonunun paydaşlarıyız. Her kampüsümüzün kendi gücünü koruyarak aynı dili konuşması, yalnızca bugünü değil, yarını da inşa etme irademizin en somut göstergesidir. Bu çalıştay, bizi sadece daha organize değil, daha anlamlı ve daha güçlü kılacak” ifadelerini kullandı.
Açış konuşmalarında Altuntaş’a Yönetim Kurulu Başkan Vekili Burak Koçer ve Yönetim Kurulu Üyesi / Akademik Direktör Şebnem Özgen eşlik etti. Açılışın ardından, akademik koordinatörler eğitim vizyonuna yön veren sunumlarını gerçekleştirdi.
İlk gün, farklı kademelerin koordinatörleri eğitim modeli, beceri dersleri, yabancı dil politikası, CLA iş birliği ve yeni yayın stratejileri gibi başlıkları ele aldı. Okul yöneticileri ise kampüs deneyimlerini ve önerilerini paylaşarak kurumsal gelişime katkı sundu. Gün, eğitim alanında deneyimli konuk konuşmacı Kaya Aydın’ın konuşmasıyla son buldu.
İkinci gün, Şebnem Özgen liderliğinde akademik ve operasyonel hizmetlerin standartlaştırılması konusu masaya yatırıldı.
Günün diğer bölümünde Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Turgay Polat’ın moderasyonunda, yeni projeler, kriz yönetimi ders modeli, kurumsal iletişim stratejileri ve kayıt/pazarlama süreçleri gibi önemli konu başlıkları tartışıldı. Katılımcıların görüş ve önerileriyle şekillenen oturumun sonunda, geleceğe dair güçlü bir yol haritası çizildi.
Çalıştayın bir bölümü doğa yürüyüşleri ve bölge gezileriyle daha serbest bir programa ayrıldı. Katılımcılar bu süreçte hem doğayla iç içe vakit geçirdi hem de kurum içi etkileşimlerini güçlendirdiler.
YÖM Okulları, bu çalıştayla birlikte tüm kampüslerinde ortak vizyon doğrultusunda, senkronize ve bütüncül bir yapılanmaya doğru önemli bir adım daha attı.
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